

河南彩民“走近双色球”：一次体验与见证



最美人间四月天,相约走近双色球。2019年4月2日晚,河南彩民“走近双色球”观摩团如期而至,他们满怀激动,一起走进福彩演播大厅,见证双色球开奖现场的公平、公正、公开,感受福彩公益与公信。

据介绍,此次河南彩民观摩团有40人,分别来自郑州、新乡、平顶山,他们其中有投注站业主和彩民等,都经过选

拔“脱颖而出”,共同见证双色球开奖。

现场,他们经过安检进入演播大厅,近距离感受开奖现场。在观摩区等待期间,观看双色球介绍短视频后,工作人员开启问答互动环节;一道道问答题,观摩团成员争先举手抢答,并获得幸运奖品;同时还亲手触摸淘汰摇号用球,模拟了开奖“抽签”环节等。

随着开奖时间的临近,各

项开奖前的工作有序进行,在观摩区众人看到在公证人员的公证下,抽签选出开奖机器;开启封条,取出开奖用球,放入开奖机器等。随后,进入直播开奖时刻,随着红球、蓝球的摇出,众人共同见证了开奖过程。“很公平,开奖机器是抽签随机的,开奖用球使用前也是密封的。”来自平顶山的郝女士说,整个过程十分严格,返程后一定会给更多彩民

分享这次经历,让更多人感受福彩的真实性。

“每一次的感受都不一样,每次对开奖的见证却一样。”来自新乡的韩先生说,他之前参加过活动,第一次是充满新鲜,很激动;这一次他很平静,细心观察每个细节。虽然心情不同,但他对开奖过程的真实性,一直称赞。同时,他也期待更多类似的活动,感受福彩的公益与魅力。①

银行业提升综合金融服务能力支持地方经济发展

光大银行海南自由贸易账户正式上线

日前,光大银行海南自由贸易账户系统即海南FT账户系统正式上线运行。光大银行海南FT账户系统的成功上线,是该行落实国家发展战略、支持海南自贸区建设的具体举措,也为该行向自贸区内企业提供金融服务创造了良好条件。

自由贸易账户(即FT账户)是金融机构根据客户需要在自贸区分账核算单元开立的规则统一的本外币账户。目前光大银行可为个人和企业提供包括FTI、FTF、FTE、FTN等在内的多种FT账号开立服务,同时还提供结算业务、现金业

务及授信业务在内的多种综合金融服务方案。

据了解,光大银行自由贸易账户金融服务始发于上海自贸区,历经5年深耕发展,已在FT账户项下形成了集阳光结算通、融资通、财资通为一体的自由贸易账户金融服务特色产品体系。依据国家给予自由贸易试验区的各项改革开放便利政策,依托FT账户本外币一体化、连通境内外市场等功能优势,光大银行对传统业务产品进行组合、升级、创新,从而打造出满足自贸区客户结算、投融资、财富管理需求的一系列创新产

品,为自由贸易试验区企业、“一带一路”、“走出去”企业提供更加便捷、高效的跨境金融服务。

下一步,光大银行将充分发挥光大集团金融牌照优势,发挥综合金融、产融结合、陆港两地、产业布局“三大一新”等优势,凭借横跨亚、欧、大洋洲的境外分行网络,积极参与海南自贸区重点支持的金融服务、生态环保、综合旅游服务、健康医养服务、会展、免税店等业务,为海岛旅游业、现代服务业和高新技术产业的发展提供各类金融服务。②

东方今报·猛犸新闻记者 刘继忠 通讯员 柴孝天

中信银行郑州分行参加“银税直通车”平台发布会

4月4日上午,国家税务总局河南省税务局联合省银保监局、省地方金融监督管理局、省大数据局,共同举办以“银税互动·助企前行”为主题的“银税直通车”平台发布会及推广活动。中信银行郑州分行作为银行代表出席发布会。

中信银行郑州分行行长方萍指出,税务机关拥有海量数据资源,通过税务信息,银行一方面可以甄别客户,提升

金融服务能力;另一方面可有效防范风险,实现稳健运营。目前中信银行郑州分行与省税务局、微众税银三方开发基于纳税记录的全线上信用贷款产品“银税贷”和“税金贷”,预计很快正式上线。本次“银税直通车”平台搭建标志着河南银税合作的重要突破,也是中信银行郑州分行加大普惠金融支持力度,加快零售银行转型,实现业务全流程、全线上化的又一重大举措。②

广发银行郑州分行与鹤壁市人民政府签署战略合作协议

4月3日上午,“政金携手,合作共赢,金融助力鹤壁建设高质量发展城市”政金企对接活动正式召开,会上,广发银行郑州分行与鹤壁市人民政府共同签署了100亿元战略合作协议。

鹤壁位于河南省北部,面积2182平方公里,人口180万。鹤壁市因煤而建,是国家重要的老工业基地、是国家节能减排财政政策综合示范市、

国家园林试点示范城市。本次签约,将掀开广发银行郑州分行与鹤壁市政府深化合作的新篇章。广发银行郑州分行也将抓住鹤壁经济社会发展的大好机遇,充分发挥与中国人寿协同的集团优势,提升“银行+保险+投资”三位一体的综合金融服务能力,加大金融支持力度,助力鹤壁建设高质量发展城市。②

工行首批柜台地方政府债全部售罄

截至4月1日,中国工商银行已提前售完宁波、浙江、四川、陕西、山东、北京等全部首批六省市柜台地方政府债的销售份额,共计销售17.7亿元。这些资金将用于地方政府发展当地经济和民生项目,促进当地经济社会发展。

工商银行相关负责

人表示,工行充分发挥在债券发行方面的产品创新能力、专业的做市报价能力、多层次的销售渠道等优势,精心组织地方政府债券在柜台市场的发行工作,积极开展产品宣传和投资者培育。同时,举办了“开户免收手续费”“个人柜台记账式债券开户交易有礼”“认购纪念凭

证”等多项惠民投资活动,受到了企事业单位和居民客户的欢迎。其中,工行承销的宁波、浙江、北京柜台地方政府债额度在销售首日即全部销售一空。未来,工行将继续积极响应监管要求,持续丰富柜台债券业务品种,服务广大客户分享中国债券市场的发展成果。② 李欣

工行正式发布军运会合作伙伴服务方案

4月4日,中国工商银行与第七届世界军人运动会(简称军运会)执委会在武汉联合举办军运会银行合作伙伴发布会,正式发布工行合作伙伴联合标识、主视觉设计方案及军运会主题借记卡等专属系列金融产品。

工商银行副行长谭

炯表示,自2018年6月成为武汉世界军运会银行合作伙伴以来,工行专门组建了强大的综合服务团队,围绕赛事各项需求制定了专属服务方案和应急预案。针对军运会金融需求,工行加强人员、资源和渠道的配备,对赛事期间来宾关注的

各项产品服务进行升级与改造,依托线上线下服务渠道、丰富的产品体系以及安全高效的资金保障能力,全力为赛事举办提供安全、高效、稳定、专业的银行服务保障,将优质服务“零距离”送达至每一位参赛人员。② 李欣

中原银行郑州分行工会首推全员健身操活动

4月2日,在中原银行郑州分行党委的安排下,该行工会在全行首推全员健身操活动。

其间,中原银行郑州分行工会积极对接专业健身教练,充分考虑分行工作环境、工作特点和员工健身需求,量身定制适合分行员工

的健身操。该健身操力求简、短、快、巧,每次10分钟,包含头、颈、肩、腰、腹、腿等各部位运动,充分拉伸身体各处肌肉,可使员工在有限条件下得到锻炼。3月26日~29日,组织员工分组进行健身操培训,确保其及时、正确掌握动作要

领;4月2日,全员健身操活动正式拉开序幕,在10:30和16:30,随着音乐准时响起,该行大楼内200余名员工动作整齐精准,笑容阳光欢快,成为办公区内最亮丽的风景线。下一步,健身操将推广至该行辖内各营业网点和全体员工。②

兴业银行首批柜台地方政府债售罄

据悉,由兴业银行承销的首批试点柜台地方政府债券已于4月2日全部售罄,合计销售2亿元。其中浙江政府债1亿元额度于开售首日10分钟即售罄,随后发行的北京政府债1亿元额度也在两天内完成销售。

据兴业银行相关负责人介

绍,为完成本批次地方政府债券销售,该行积极做好柜台债券发售组织工作,面向企业投资者和个人投资者提前多渠道开展预热宣传。未来还将继续推出其他地方政府债券柜台销售,为支持地方经济建设贡献力量,让广大客户参与并分享地方经济建设成果。②

中信银行郑州花园路支行举办“幸福花艺”贵宾客户活动

4月3日下午,中信银行郑州花园路支行联合天安人寿举办“花园幸福荟”第二期“幸福花艺”贵宾客户活动,共有28位女性客户参加了此次活动。

本次活动主题为“女人如花,不负芳华”,通过鲜花的装点,让女性贵宾放松身心,享受生活之美。活动首先由天安人寿讲师韩育凯老师向

大家讲解资产配置理念和资管新规,引入天安人寿“逸享人生”产品,大家有问有答,现场气氛融洽。随后花艺师向大家讲解各种花语,以及插花需要注意的细节。客户们在花艺师的指导下都亲手制作了自己的花艺作品,脸上都洋溢着幸福的笑容,带着自己亲手制作的花篮满意而归。②